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7. Aplica las propiedades de la potenciación y resuelve las siguientes 
operaciones:
a. 

	b. 
Efectúa las siguientes operaciones usando las propiedades adecuadas
 y encuentra
 el resultado de la expresión. 
a. 

	b. (3+4+22)(34)
8.  Resuelve
a. 

		b. 
RADICACIÓN

10. Halla el valor de cada una de las raíces, expresadas en potencia:



a. 	b.	c. 

. Efectúa las siguientes operaciones


a.       b. 


c.                  d. 
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NOMBRE DEL ESTUDIANTE:

Lo que sabemos es una gota de agua; lo que ignoramos es el océano

1. Resuelve bs siguientes ejercicios:

a. 20+20 e.(-3)+7 i.-5—(-3) = m.—4-(-8)=
b. 20+10 f.(-3)+4 -7-5=

c. 2040 g.(-0,29) + 0 K. —5—(-1) =

d. 20+ (-10) h. (-8) + (-4) .-9-2=

2. Completa los cuadrados magicos de modo que la suma de cada fila, columna y diagonal sea
la misma.
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3. Completa con el nimero que falta.

6-[ ]=9 n-[ =2 [ 3=

[ =92 8- |=8 [(J-a=2

3-| =5 [ J+6=0 - |=0
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4. Calcula el resultado de los siguientes productos.

a. 3+ (-5) 6. (—4)+ (-1)9.2+10
b. 0+ (-3) f.1+(=7)10.(=6)+ 3
¢ (-5)+1 g.7+011.(=5) +(-8)

d. (1) () h.(-9)+ (-5)12.4+ (7)
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9. Completa.
28 = 27 = 2P=
2= 2= 2=

Cuando el exponente de una potencia de base negativa es par, el valor de la potencia es
Cuando el exponente de una potencia de base negativa es impar, el valor de la potenciaes___.

10°:10% = __102 02°: 027 =
( 1 ]3 ; ( 1 )2_ 310000, 39997 _
i Sl

100 . 95 _
@)= 10" (10 =
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5. Completa con el factor que falta.

o-n=21 6 =18 -N=9n
5 =-35 (-4) - =4 (-10) + =-100
ligizsr e =64 24 =48
6. Calcula:
a.120:2= €.270: (=27) = i.120:(-2) =
b. 156 :4 = f.(=350) : (=7) = j. (-300) : 5 =
c.164:(-8) = 9.(-333):11 = k. (-108): (-12) =

1
d.(-225):5= h. (-456) : (-6) = 1. 300 : ((-30) = 6)




